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Điều kiện bậc nhất 
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Vậy nếu sản lượng m tăng gấp đôi thì chi phí nhỏ nhất tăng gấp 4 lần. 

0,5 

6 

a 
   22 2

1 1 1 9 7 58E R Var R E R         

       1 2 1 2 1 2, 6 7 10 64E RR Cov R R E R E R        
0,5 

b 

     2 2 2 2
1 2 1 2[ ] 2 , 9 16 12 (1)

[ ] 7 10 3 8 (2);               1 (3)

Var R a Var R b Var R abCov R R a b ab

E R a b c a b c

     

      
 0,5 

Từ (2) và (3) suy ra 
5 4

4 7 5
7

a
a b b


     

Thay vào (1) ta được 
2

2 25 4 5 4 1033 1060 400
[ ] 9 16 12 ( )

7 7 49 49 49

a a
Var R a a a a f a

         
 

 

0,5 

2066 1060 2066
'( ) 0 0,513; ''( ) 0

49 49 49
f a a a f a        

Vậy tỷ lệ đầu tư cần thiết là 0,513; 0,421; 0,066a b c    
0,5 

7 

a 

 1 1 2

1 2

100 0,3 150 5 100 0,3 100 0,3

250 1,8 1,5
t t t t t t

t t t

Y C I Y Y Y

Y Y Y
  

 

        
  

 0,5 

2

3

4

5

250 1,8 75 1,5 50 310

250 1,8 310 1,5 75 695,5

250 1,8 695,5 1,5 310 1036,9

250 1,8 1036,9 1,5 695,5 1073,17

Y

Y

Y

Y

     
     
     
     

 0,5 

b 

Đa thức đặc trưng 2
1,2

9 69
1,8 1,5 0

10 10
r r r i       0,5 

Vì 1,2

6
1

2
r    nên mô hình không ổn định, do đó tổng thu nhập quốc 

dân Yt sẽ phân kỳ. 

0,5 


